
 
 

Обґрунтування закупівлі на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

Назва предмету закупівлі: Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (теплова 

енергія) 

ДК 021:2015: 09320000-8: Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 

КЕКВ: 2271 - Оплата теплопостачання 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 62103, 

Харківська область, Богодухівський район, с. Мусійки, вул. Поповича, 2 

 загальним обсягом - 521,42 Гкал. 

Процедура закупівлі: укладання договору без застосування електронної системи 

закупівель , ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-19-012886-a, на підставі підпункту 5 пункту 

13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі 

змінами та доповненнями (далі - Особливості). 

Обґрунтування закупівлі на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей: 

Відповідно до пункту 10 Особливостей замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих 

торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого 

постановою КМУ від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування та 

використання електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених Особливостями. 

Пункт 13 Особливостей передбачає можливість для замовників придбати товари і 

послуги (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуги з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, роботи, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у встановлених випадках. 

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей визначено, що коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 

випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

Згідно зі статтею 5 Закон України від 20.04.2000 № 1682-ІІІ «Про природні монополії» 

(зі змінами) та Зведеного переліку суб’єктів природніх монополій, який оприлюднений на 

офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 



(https://amcu.gov.ua/naprvami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo- 

pereliku-prirodnih-monopolii/zvedenii-pereIik-prirodnih-monopolii-2023), TOB «РЕГІОН 

ТЕХСЕРВІС» відноситься до сфери діяльності суб’єктів природніх монополій. Відповідно до 

пункту 7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природніх монополій, 

затвердженого Розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 р. № 

874-р «про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 

природніх монополій» та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.2012 р. № 

2119/22431, зведений перелік суб’єктів природніх монополій розміщується на офіційному 

веб-сайті Антимонопольного комітету України. 

Відповідно до Зведеного переліку природних монополій 2023 опублікованого 

30.11.2023 р. ТОВ «РЕГІОН ТЕХСЕРВІС» включено до переліку суб’єктів природніх 

монополій на території Харківської області та має ліцензію на провадження господарської 

діяльності з виробництва теплової енергії, з транспортування теплової енергії 

магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та з постачанням 

теплової енергії. 

ТОВ «РЕГІОН ТЕХСЕРВІС» забезпечує безперебійне опалення в опалювальний сезон 

Комунальний заклад «Богодухівська спеціальна школа» Харківської обласної ради (далі - 

Заклад) по єдиних існуючих та підведених до будівель закладу комунікацій. Можливості 

теплопостачання у інший спосіб до будівель немає. Функції виробника та виконавця послуг з 

централізованого опалення для Закладу покладено на ТОВ «РЕГІОН ТЕХСЕРВІС» через 

існуючий стан і розгалуженість теплових мереж міста. Не укладання договору з ТОВ 

«РЕГІОН ТЕХСЕРВІС» на постачання пари, гарячої води та пов’язаної продукції (теплова 

енергія) може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків у вигляді 

зриву опалювального сезону. 

Враховуючи вищенаведене та на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей, у 

Закладу є підстави укласти договір без використання електронної системи закупівель з ТОВ 

«РЕГІОН ТЕХСЕРВІС» оскільки було дотримано усіх вимог, відповідно до підпункту 5 

пункту 13 Особливостей.  

Обсяг закупівлі -521,42 Гкал 

Джерело фінансування закупівлі: місцевий (обласний) бюджет. 

Період постачання - 3 01 січня  по 31 грудня 2024 р. 

Вартість предмета закупівлі: 2 865 766,03 грн без ПДВ.
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